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Άδεια Χρήσης

ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΣ ΠΟΛΥΤΟΝΙΚΩΝ ΝΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΙΑ MS OFFICE ΤΗΣ Neurolingo

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ

NEUROLINGO E.Ε.

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Εάν προβείτε στη χρήση, αντιγραφή, μετάδοση, διανομή ή εγκατάσταση του Ορθογράφου

Πολυτονικών Νέων Ελληνικών για MS Office της Neurolingo (εφεξής "ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΣ") σημαίνει ότι

συμφωνείτε με τους όρους του παρόντος συμφωνητικού (εφεξής "Συμφωνητικό").

Παρακαλούμε, διαβάστε τους παρακάτω όρους του Συμφωνητικού. Αν δεν συμφωνείτε με όλους

τους όρους, τότε να ΜΗ χρησιμοποιήσετε, αντιγράψετε, μεταδώσετε, διανείμετε ή εγκαταστήσετε

τον ΟΡΘΟΓΡΑΦΟ.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ

Η παρούσα έκδοση του ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ διανέμεται δωρεάν στους νόμιμους κατόχους των Εργαλείων

Γλωσσικού Ελέγχου για MS Office [1]. Σύμφωνα με τους παρακάτω όρους, σας παρέχεται από τη

Neurolingo E.Ε. η άδεια να χρησιμοποιήσετε ένα (1) αντίγραφο του ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ σε έναν (1)

υπολογιστή ή σταθμό εργασίας, χωρίς χρέωση. Ως χρήστης του ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ έχετε την ευθύνη

ενημέρωσης της Neurolingo για πιθανά προβλήματα που συναντάτε κατά τη χρήση του.

Ο ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΣ ή οτιδήποτε άλλο τον συνοδεύει δεν πρέπει να παραποιηθούν κατά οποιονδήποτε

τρόπο. Ο ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΣ δεν πρέπει να αναδιανεμηθεί σε φίλους ή συνεργάτες χωρίς τη γραπτή άδεια

της Neurolingo. Δεν πρέπει να τοποθετήσετε τον ΟΡΘΟΓΡΑΦΟ σε δικτυακούς κόμβους που παρέχουν

δωρεάν λογισμικό χωρίς τη γραπτή άδεια της Neurolingo.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΧΡΕΩΣΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟ ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ

ΤΡΟΠΟ, ΚΑΙ Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΜΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΥΠΟΥ, ΕΜΠΟΡΙΚΑ Ή ΜΗ,

ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΔΕΙΑ ΤΗΣ NEUROLINGO. Η NEUROLINGO ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ

ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΙ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΟΠΟΤΕΔΗΠΟΤΕ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ Ή ΧΩΡΙΣ

ΛΟΓΟ.

Οποιοδήποτε δικαίωμα επί του ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ το οποίο δεν αναφέρεται ρητά στο παρόν Συμφωνητικό

ανήκει εξολοκλήρου και αποκλειστικά στη Neurolingo. Απαγορεύεται η ενοικίαση, η εκμίσθωση, η

τροποποίηση, η μετάφραση, η αποκωδικοποίηση ή η δημιουργία έργων βασισμένων στον

ΟΡΘΟΓΡΑΦΟ. Απαγορεύεται η παροχή πρόσβασης στον ΟΡΘΟΓΡΑΦΟ διαμέσου γραφείων παροχής

υπηρεσιών ή επιχειρήσεων με συναφείς δραστηριότητες.

ΑΡΝΗΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΕΥΘΥΝΩΝ

ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ, ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ Η ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ ΔΙΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΚΑΙ

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ "ΩΣ ΕΧΟΥΝ" ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΥΠΟΥ, ΡΗΤΗ Ή ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΗ.

Αναγνωρίζετε ότι προτού βασιστείτε σε οποιοδήποτε πρόγραμμα, συμπεριλαμβανομένου και του

ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ, πρέπει πρώτα να αφιερώσετε ένα χρονικό διάστημα δοκιμής με δεδομένα άνευ
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σημασίας. Η ΑΡΝΗΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΣΥΝΙΣΤΑ ΒΑΣΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ.

Η NEUROLINGO Ή ΟΙ ΙΘΥΝΟΝΤΕΣ ΤΗΣ, ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ, ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ Ή Ο ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΟΝ

ΟΠΟΙΟ ΑΝΗΚΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ, ΚΑΤΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΤΡΟΠΟ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΜΜΕΣΗ Ή

ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΗ ΖΗΜΙΑ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΘΟΓΡΑΦΟΥ Ή ΤΗ ΣΧΕΣΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΟΝ

ΟΡΘΟΓΡΑΦΟ.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ, Η NEUROLINGO ΔΕΝ ΣΑΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙ, ΚΑΤΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΤΡΟΠΟ, ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ

ΤΟΝ ΟΡΘΟΓΡΑΦΟ ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ή ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ Η ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΕ ΦΥΣΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ Ή ΑΠΩΛΕΙΑ ΖΩΗΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑ

ΧΡΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΠΛΕΞΕΤΕ ΤΗ

NEUROLINGO ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΗ Ή ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΤΗ ΜΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ.

ΓΕΝΙΚΑ

Το παρόν Συμφωνητικό υπόκειται στην ελληνική νομοθεσία. Αποκλειστική δικαιοδοσία για

οποιοδήποτε θέμα σχετικό με το παρόν Συμφωνητικό έχουν τα ελληνικά δικαστήρια. Οποιαδήποτε

παραίτηση της Neurolingo από το δικαίωμα ποινικής δίωξης της παραβίασης οποιουδήποτε άρθρου

του παρόντος συμφωνητικού δεν πρέπει να εκληφθεί ως παραίτηση από την ποινική δίωξη

οποιασδήποτε μελλοντικής παραβίασης.
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